
Vizita unei delegatii din Anglia și Irlanda în România, 

 

 

Colegii noștri din Anglia si-au exprimat dorința de a vizita conferințele din România, 

conferințele cu care ei colaborează. 

După mai multe discuții s-a ajuns la concluzia ca să vină în Dieceza de Iași și la Câmpulung 

Mușcel (au dorit ca să viziteze Oradea și Turț dar distanțele sunt prea mari și nu a fost 

timp).  

Doamna Rebecca Montgomery, din Anglia și domnul Dermot din Irlanda au început vizita 

pe data de  27.09.2024. 

 

Au sosit la Iași la prânz și au venit direct la Conferința Sf. Tereza a Pruncului Isus pentru a 

cunoaște activitatea pe care am avut-o în colaborare cu centrul Caritas Iași, ne-am întâlnit la 

centrul Don Bosco (aici sunt copii din Ucraina).  Ne-am  întâlnit cu responsabilii cu 

refugiații din Ucraina, de la Caritas. A fost prezentă și doamna Maria, președinta 

conferinței. 

A urmat vizita la o doamnă singură care este vizitată de vincențienii din conferință, au fost 

însoțiți de doamna Maria și doamna Marilena.  

Seara am participat la celebrarea sf. Liturghii cu solemnitatea sf. Vincențiu de Paul în 

cadrul căreia a avut loc adeziunea vincențiană a 70 de membri vincențieni.  Noii noștri 

colegi de la Catedrala au făcut adeziunea cu multe emoții.       

După celebrare am participat la o agapă frățească, ocazie cu care ne-am cunoscut. 

Cazare oaspeților a fost la Institutul Teologic din Iași. 

 

28.09.2024 

 

La ora nouă a început programul prin vizita la o familie ajutată prin proiecte finanțate de ei. 

A doua vizită a fost făcută la o familie care a beneficiat de o casă prin programul ,,13 Case,, 

și de mult ajutor din partea noastră, ajutor făcut cu finanțare din Anglia. A urmat o vizită 

prin oraș și după masa de prânz a fost vizitată o familie    susținută de colegii noștri de la 

Conferința Sf. Anton. 

Cu noi a fost Matei, un tânăr vorbitor de limba engleza. 

  

30.09.2024 

 

Dimineață am fost și i-am luat de la cazare și i-am dus la autogară pentru a se deplasa la 

Brasov unde au fost așteptatți de colegii de la Câmpulung Mușcel. 

 

1.10.2024 

 

Au vizitat orasul Cămpulung Mușcel și au cunoscut activitatea desfășurată cu refugiații din 

Ucraina și celelalte proiecte pe care le-au avut colegii din Câmpulung Mușcel. În timpul 

vizitei au cerut datele financiare pe ultimii trei ani, totul a fost bine. 

 

2.10.2024, se încheie vizita în România. 



 

În concluzia acestei vizite cred că trebuie ca să aduc mulțumiri tuturor vincențienilor care 

ne-au fost aproape și în mod special Marilenei care ne-a ajutat cu toată corespondența și 

traducerea în ziua de vineri, băiatului ei, Matei care ne-a ajutat sâmbătă și duminica și 

colegilor: Maria, Cristina, Cătălin, Genoveva, Celina, Prexeta, Rodica. 

 

,,Vă mulțumim pentru tot timpul acordat în ultimele zile și pentru că ați împărtășit totul 

despre minunata dvs. lucrare SVP. Este admirabil și am fost onorată să fiu martor la asta, 

faci o muncă incredibilă. Mulţumesc mult” (doamna Rebeca pentru doamna Rodica).  

Aceleași mulțumiri pentru toți. 

 

Ana Dobos 

Presedinte Uniunea Asociațiilor Caritative Sf. Vincențiu de Paul 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 

 


